



В связи с частыми остановками водоводов возможно вторичное загрязнение питьевой воды. С целью профилактики кишечных инфекций медики города убедительно просят жителей не употреблять некипяченую воду для питья и чистки зубов.

Желательно производить кипячение воды не менее 5 минут. Вымытую посуду нужно ополаскивать кипяченой водой. Для приготовления пищи маленьким детям желательно использовать бутилированную воду.

Напомним, как сообщалось ранее, [на прошлой неделе к медикам Горловки с острыми кишечными инфекциями обратились 12 человек](#).

"Горловский Медиа Портал"